MIERCOLES 10 DE JUNIO 2020

TAREA DE LENGUA

TAREA 40 : LA COMA

o Copia sustituyendo los dibujos por palabras. No olvides poner las comas.
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9 Separa las palabras. Después, copia y escribe comas donde corresponda.

. TraigcitoalIa‘baﬁadorigorro'yichanclas.

. Al / ~ / )
-lll.;u'!.‘.'[(!IKC‘I.;E'A[Qﬂﬁ!!ﬂll’![![l“ﬂl‘é[(‘!lﬂ[(‘l'i , CNONCALD, ]

@ TraigcitortilIalcroquetaslfrut%v(helados.

- Ny,
-lll.;ﬂlﬂi'wll“‘"‘ﬂﬂﬂl’lﬂﬂlﬁlﬁ A LEeAL)D

%mzﬁzﬂ%zgmz&ﬂj@:

@ Escribe listas separando las palabras con comas.

* geranio * manzano * palmera * jazmin
¢ pino * clavel ¢ amapola * peral
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@ Ordena las palabras y escribe una oracién. R. M.

Pon las comas y el punto final.
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MIERCOLES 10 DE JUNIO 2020

TAREA DE MATEMATICAS

TAREA 40 : PROBLEMAS

o Expresa en céntimos y calcula.

* Beatriz compra un bocadlillo por 3,45 € y un refresco por 1,75 €.
¢ Cuantos euros y céntimos pagara”?

Bocadillo » €= céntimos
Refresco » €= céntimos

3 57 () céntimos
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300 + 100+ 40+70+5+5 = €y céntimos

400+110+ 10 = 520
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¢ Enrique compra una gorra de 2,95 €.
Entrega para pagar un billete de 5 €.
¢ Cuantos euros y céntimos le devolveran?

€= céntimos
€= céntimos
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MIERCOLES 10 DE JUNIO 2020

e Observa el cartel y resuelve.

Manuel compra dos helados.
¢ Cuanto dinero tiene que pagar?

Precio de un helado ™ céntimos

Numero de helados que compra »

Bm 628 centimos
300+10+4 @ € . Anti
i y céntimos
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0 Lee y resuelve.

Raquel tenia en la hucha 5 € y 43 céntimos.
Mete una moneda de 2 € y después saca 60 céntimos.
¢ Cuanto dinero tiene ahora en la hucha?

OPERACIONES
Tenia » céntimos 1° !:5”[:@5 2.8

10121 I O 2 O
{ N 1
\

\
1
Mete » céntimos = | i
500+ 200 +40+ 3743 &+ 40 + 643 = 683
Saca I céntimos
centimos = @ €y centimos
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